I NUMERI DA 500 A 600

A) Sul guaderno scrivi 1 numeri da 500 a 600 e poi da 600 a
500.

B) Scrivi il numero che viene prima e quello che viene dopo.
. [so8] | [ [soof | | [seof | [ [e00] |

| Iss7[ | [ fs1of | L [s54e] | [ [530] |

C) Scomponi i numeri come nell’esempio.
523—» 5h + 2da + 3u = 500 + 20 + 3

562 —» h + da + u= + +
504 —» h + da + u= + +
535 —» h + da + u= + +
581 —» h + da + u= + +
570 —» h + da + u= + +

D) Ora componi i numeril come nell’esempio.

5h + 3da + 8u = 500 + 30 + 8 = 538

5h + 9da + 2u = + + = B
5h + 4da + 6u = + + =

5h + 7da + 1lu = + -

5h + 0da + 8u = + + =

5h + 8da + Ou = + + =

E)Aggiungi prima una unita [+1] e poi una decina [+10].
o C:{54QM '576| |484| |503| [521] |517] |568| |550| |588]
¥

s(ap
+10<; N2

553

F) Completa le catene di operazioni.

x10 -200 x1 +30 -400 X2
| 60 | | | | | | 60 |
x10 +20 -300 X2 8
132 | | | | | | 10 |
G)E i1 1 . .
)BEsegui in colonna H) Esegui in colonna.|I) Esegui in colonna.
538 + 67=
—_— 65 8 = . _
54+39+381= SR 61 : 7 =__r
630 - 422= °0 x 7= 48 : 6 =
L — 71 x 4 = -
_ — - 83 9 = r
605 323= 136 3 = -
564 - 287= X - 37 0 6= _  r
—_— 104 x 9 79 8 r




